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JAKÝ BYL ROK 2024 V LOUŽNICI? 
TŘI KRÁLOVÉ  

V předvečer svátku Tří králů 5. ledna 2024 chodili naší 
obcí TŘI KRÁLOVÉ, jedná se o tradiční akci v naší obci, 
Tři králové, zpívají koledu a svěcenou křídou píší na dveře 
K+M+B 2024.  
 

 

 

LEDOVÁ KRYSA 2024 

Již po 15. vyrazili příznivci malých motocyklistů na honbu 
Ledové krysy v sobotu 6. ledna 2024, ta letošní byla se 
zelenou trávou, holou silnicí a blátem. Start závodu 
proběhl tradičně od klubovny Kumpánů. 

 

PŘEDNÁŠKA – MONIKA KLEMŠOVÁ 

V páteční podvečer 19. ledna 2024 proběhla 

komentovaná přednáška s promítáním fotografií o cestě 

po Kanadských jezerech na Youkonu na paddelboardu. 

Úžasnou dobrodružnou cestu podnikla paní Monika 

Klemšová v loňském roce a o celé cestě poutavě 

vyprávěla všem, kteří dorazili v pátek do Kulturního domu 

– sokolovny v Loužnici. O občerstvení v hospůdce se 

postarali členové SDH Loužnice a tak si každý mohl dát 

skvělé topinky s masovou směsí, pivečko, hranolky nebo 

párek v rohlíku a další dobroty. 

Velké poděkování patří všem, kteří se o celý večer 

obětavě postarali. 

 

 

ZIMA V LOUŽNICI 

S druhou polovinou ledna 2024 přišel mráz a sníh, a tak si 
všichni mohou užívat zimních radovánek na lyžích, saních 
a bruslích. 
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VÝROČNÍ SCHŮZE 2024 

V sobotu 3. února 2024 proběhly v Kulturním domě – 
sokolovně výroční schůze spolků: TJ Sokol Loužnice a 
SDH Loužnice. 
O občerstvení se postaraly členové SDH Loužnice. 

 

 
PŘEDNÁŠKA – JAROSLAV BERNT 
To, že máme v naší obci loužnického patriota, který se 
zde narodil, vyrostl a většinu svého života zde prožil, ví 
většina, ale to, že pan Bernt strávil velkou část svého 
života v horách, na mořích a oceánech to ne úplně všichni 
vědí. A tak na sobotu 3. února 2024 vyzval Obecní úřad 
Loužnice pana Bernta k tomu, aby nejen našim 
spoluobčanům, ale všem, kdo budou mít zájem přišel 
vyprávět o tom, co všechno zažil a prožil. Jako památku 
na tento večer, dostal každý plakát s návodem na složení 
lodičky. Byl to krásný večer, plný příběhů, fotografií, videí 
a vyprávění. 

  

ZÁSAHOVÁ JEDNOTKA HASIČŮ LOUŽNICE  
V úterý 20. února 2024 v 00:34 hodin byla naše jednotka, 
jednotky z okolních obcí a profesionální jednotky 
povolány k požáru v Zásadě.  
Při příjezdu byl objekt v plném rozsahu požáru, plameny 

šlehaly okny a střechou ven. Za nedlouho poté došlo k 

destrukci střechy a obvodového zdiva objektu. Ke zdolání 

požáru hasiči postupně nasadili čtyři útočné proudy a 

zřídili nedaleko místa čerpací stanoviště k doplňování 

hasební látky pro cisterny, vodu na požářiště dostávali 

kyvadlovou dopravou. Hasiči museli rozebrat zbývající 

konstrukce domu, vyhledávali i skrytá ohniska pro jejich 

dohašování. Jedna osoba se při události nadýchala kouře 

a záchranáři ji převezli do nemocnice v Jablonci nad 

Nisou. 

 

 
OBCHOD LOUŽNICE 
Uplynulý týden byl poslední, kdy jste měli možnost 
nakoupit si u paní Vladimíry Šmídové. Ta tento obchod 
pečlivě a vždy s úsměvem a laskavým slovem vedla 
celých deset let. 
Nyní ji čeká nová etapa života, ale na Loužnický obchod 
nikdy nezapomene a vždy se sem bude ráda vracet. 
Velice děkuje všem, kteří po celou dobu k ní chodili 
nakupovat a děkuje za milé dárky, květiny a slova přání. 
Nyní je obchod vyklizen a připraven k rekonstrukci, která 
začne již tento týden, kdy bude opravena 
elektroinstalace, ZTI (zdravotně technické instalace), 
výměna oken, dveří a výlohy dle projektu, který je 
zpracován na rekonstrukci celého objektu čp. 58, výmalba 
a položení podlahy. 

Do 18.3.2024 12 hodin mohou zájemci o pronájem tohoto 

obchodu podávat přihlášky, dle vyhlášeného záměru, na 
obecní úřad Loužnice. 

 

 



2024  

OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 

Dne 8.3.2024, byla v naší obecní knihovně, uspořádaná 
akce pro ženy, k příležitosti MDŽ “Posezení u kávy”. Akce 
se zúčastnilo 25 místních žen, za což velmi děkujeme. 
Zároveň bychom chtěli poděkovat těm, které donesly své 
výborné pohoštění a dárečky pro ostatní v podobě ručně 
vyrobených náramků.  Poděkování patří i obecnímu 
úřadu, který také zajistit drobné občerstvení. Jsme rádi, 
že se akce zdařila. V návaznosti na to, bychom rádi do 
budoucna uspořádali více takových setkávacích akcí, a to 
nejenom pro ženy. 

 

HASIČSKO HALUŠKOVÝ PLES 2024 

V sobotu 9. března 2024 proběhl další ročník tradičního 
Hasičsko Haluškového plesu v Loužnici. Členové SDH 
Loužnice se postarali o perfektní průběh celého plesu. Na 

plátě voněly halušky, tak se v Loužnici říká bramborákům 
a také skvělý gulášek. K tanci a poslechu hrála skupina 
Bohemia Universal Band. 

 
OBCHOD LOUŽNICE 
Nyní je obchod vyklizen a probíhá oprava prostoru. Začalo 
se novým rozvodem vody, odpadů a topení. Následně 
bude opravena elektroinstalace s novými rozvody. 
Do 18.3.2024 12 hodin mohou zájemci o pronájem tohoto 
obchodu podávat přihlášky, dle vyhlášeného záměru, na 
obecní úřad Loužnice. 

 

 
OBCHOD LOUŽNICE 
Začalo se novým rozvodem vody, odpadů a topení. Nyní 
se kompletně vyměnila zastaralá elektroinstalace a 
v pátek 22. března byla vyměněna okna a výloha. 

 

 
VELIKONOCE 2024 
Čas Velikonoc v Loužnici 2024 byl od čtvrtka 28. března 
do neděle 31. března 2024.  
Velikonoční pondělí nás čeká na Apríla 1. dubna 2024. 
Na zelený čtvrtek chodí v naší obci koledníci. Letos byla 
účast nejslabší za dlouhou dobu. Jestli to bylo, že se 
dětem nechtělo do deštivého počasí… kdo ví, doufejme, 
že příští rok bude účast hojnější a tato jedinečná tradice u 
nás nezanikne. 
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POPLACH V LOUŽNICI 
V pondělí 25. března 2024 v 9.08 hodin se rozezněla 
siréna v Loužnici. Jednalo se o I. stupeň poplachu, kdy na 
silnici I/10, která protíná naši obec byla ve směru od 
Držkova až do Železného Brodu naftová skvrna. Skvrnu 
zajistila jednotka HS Tanvald a následně uklidili pracovníci 
Silnic LK. 

 
 

PRVNÍ SWAP V LOUŽNICI 
V pátek 29. března 2024 od 14 hodin proběhl v kulturním 
domě první Loužnický SWAP.  
V prostoru velkého sálu proběhla výměna různého zboží, 
oblečení, sportovního vybavení, nádobí atd.  

Akce se vydařila a jistě nebyla poslední. Velké díky patří 
organizátorům, podpoře obecního zastupitelstva a všem 
zúčastněným.  
Proč swap? Swapování je nejvíce šetrný způsob 
pořizování nových věcí – a to jak k planetě, tak k vaší 
peněžence. Navíc je to velmi jednoduché, nemusíte nic 
prodávat ani nakupovat, ale jednoduše nabídnete, co už 
nepotřebujete a zbytečně byste vyhodili, a na oplátku si 
můžete odnést cokoliv, co využijete – to vše zdarma. 

 

 

VELIKONOCE 2024 
Čas Velikonoc v Loužnici vždy patří Velikonočnímu 
pondělí. Také letos se na pomlázku vydaly party a 
skupinky chlapců a mužů.  

 

 

SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO 
ODPADU 
V sobotu 6. dubna 2024 v 11:10 hodin přijela kolona aut 
od Severočeských komunálních služeb, aby převzali 
nebezpečný odpad od občanů. Další svoz bude opět 
během měsíce září. 

 

 
POŽÁR 
V neděli 7. dubna 2024 ve 14.37 hodin se spustily sirény, 

které daly všem vědět, že někde hoří. Hořel lesní porost 
pod Loužnicí v místech, kde probíhá kácení. Na místo 
vyjeli jednotky hasičů: z naší obce a profesionálové.  
Oheň byl po rychlém zásahu zlikvidován a místo 
zabezpečeno. Díky za skvělý rychlý zásah.  

 
 

OBCHOD LOUŽNICE 
V tento čas je celý prostor oškrábán od nátěrů, 
vystěrkován a proběhla výměna dveří.    
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JARO V LOUŽNICI 

Během minulých dnů přišlo do Loužnice jaro a vše kvete. 
Také na podzim vysázené tulipány U betlému krásně 
kvetou. A kdo, že je tam zasadil? Děti z Loužnice. 
Loužnický zpravodaj 39/2023: V pátek 29.9.2023 v den, 
kdy děti měli ve škole volno, se sešlo několik dětí z 
Loužnice a jejich kamarádi a společně vysadili v prostoru 
U Betlému přes stovku cibulek tulipánů a narcisů. 
Doufejme, že přežijí letošní zimu a na jaře budou dělat 
radost nejen dětem, které je vysázeli, ale všem, kteří 
půjdou a pojedou okolo.  
Tulipány přežily a dělají nám všem radost. 

 

 

ČARODĚJNICE 30.4.2024 

Letošní rok pálení čarodějnic proběhlo bez pálení. V tento 

den, v úterý 30. dubna 2024 byl tak silný vítr, že hrozilo 
rozšíření ohně na ostatní pozemky a oheň by musel být 
důkladně hlídán po celou noc. Během dne přišel apel od 
HZS Libereckého kraje na všechny, kteří plánovali pálení 
ohňů, aby dodržovali bezpečnostních opatření a ohně 
raději vůbec nerozdělávali na místech zvýšeného 
požárního nebezpečí. I když vatra nebyla zapálena i tak 
se akce povedla, byl teplý večer, sešla se většina obyvatel 
obce, DJ David hrál muziku k tanci i poslechu a ve stánku 
členové SDH Loužnice nabízeli dobroty k jídlu a pití. A co 
s kupou chrastí a čarodějnicí? Plán byl takový, že bude 
další příležitost k hezkému setkání obyvatel obce…. Ale 
skutečnost byla jiná, hromada vzplála 4. května 2024 
kolem 22:30 hodin   

 

 

KUMPÁNI LOUŽNICE - ZAHÁJENÍ 2024 

V sobotu 4. května 2024 probíhalo tradiční zahájení moto 
sezony klubem Kumpáni. Začátek byl v Železném Brodě, 
kde proběhla mše a požehnání. Následovala spanilá jízda 
po okolí, a nakonec se všichni sešli v Loužnici na 
koupališti, kde proběhla zábava s kapelami a 
občerstvením 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OBCHOD LOUŽNICE                                                                     
Stále probíhá oprava prostoru obchodu. Ale práce se chýlí 
ke konci. Jsou hotové rozvody vody, odpadů, topení, 
elektroinstalace a vyměněná okna i výloha. Celý prostor 
byl oškrábán od nátěrů, vystěrkován a proběhla výměna 
dveří. Nyní je vše oštukováno, vymalováno a jsou 
položeny dlaždice do výlohy a kolem dřezu. Také jsou 
osazeny parapety u oken. Jsou očištěny a znovu 
vyspraveny a vymalovány zdi před obchodem a poštou. 
Proběhlo osazení nových světel, zásuvek a vypínačů. 
Položení vyrovnávací hmoty na podlahu a v pondělí 
6.5.2024 bude položení krytiny. Následně se usadí dřez a 
vodovodní baterie, drobné konečné práce na topení a 
prostor bude připraven pro nového nájemce obchodu. 
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OBCHOD LOUŽNICE                                                                     

Oprava prostoru obchodu je u konce a nový nájemce 
Nguyen Van Tuyen – Milan obchod otevře v pondělí 20. 
května 2024.  V prostoru jsou tak hotové rozvody vody, 
odpadů, topení, elektroinstalace a vyměněná okna i 
výloha, celý prostor byl oškrábán od nátěrů, vystěrkován 
a proběhla výměna dveří. Vše bylo oštukováno, 
vymalováno a položeny dlaždice do výlohy a kolem dřezu. 
Osazeny parapety u oken, očištěny a znovu vyspraveny a 
vymalovány zdi před obchodem a poštou, osazení nových 
světel, zásuvek a vypínačů. Položení vyrovnávací hmoty 
na podlahu, položení krytiny, usazení dřezu a vodovodní 
baterie. 

 

 

OBCHOD LOUŽNICE                                                                     
Prostor obchodu byl na základě nájemní smlouvy 
v pondělí 13.5.2024 předán novému nájemci. Ten celý 
týden připravoval obchod a zavážel zbožím, aby v pondělí 
20. května 2024 mohl být obchod otevřen a opět bude 
pro všechny občany naší obce nabízet pestré zboží k 
nákupu. Můžete očekávat velmi široký a pestrý sortiment. 

 

 
První týden, kdy je opět otevřený obchod v Loužnici, je za 
námi.   
V obchodě najdete nejen milého a usměvavého 
prodavače Milana, ale také nepřeberné množství 

sortimentu.  
Od regionálních potravin, jako jsou místní uzeniny, sýry, 
zelenina, ovoce, lahůdky a pečivo, najdete také sortiment 
denní potřeby, drogerii, pro domácí mazlíčky, 
bezlepkovou dietu, ale také speciality Vietnamské 
kuchyně, jako jsou chlazené závitky a k nim výběr 
omáček podle své chuti. 

 
 

ÚDRŽBA OBCE 

S rostoucí vegetací je nyní pravidelnou činností sekání 

obecních pozemků. Byl posekán pozemek kolem 

koupaliště, před hřbitovem, uklizeno kolem prostoru 

s tříděným odpadem u čp. 72 – sokolovna, úklid obecní 

garáže a čp.58 – Obecní úřad. 

 

 
VÝPADEK ELEKTRICKÉHO PROUDU 

V pátek 31. května 2024 v odpoledních hodinách 

vypadával elektrický proud. Večer kolem 20 hodiny 

elektrický proud již v naší obci nešel vůbec. Obnovení 

proběhlo až kolem půlnoci. Problém zřejmě byl na 

vysokém napětí v Loužnici na Posrané hrobce, kde celý 

večer operovala vozidla ČEZ.   
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ÚDRŽBA OBCE 

S rostoucí vegetací je nyní pravidelnou činností sekání 

obecních pozemků. Byl posekán pozemek kolem 

koupaliště, křižovatky a mez kolem kartonážky, kolem 

obecní cesty k hasičárně, obecní cestičky a kolem 

semaforů.   

Na hřbitově byla napuštěna nádrž na vodu pro zalévání a 

mytí hrobů. 

  

ÚDRŽBA OBCE – OPRAVA POŽÁRNÍ NÁDRŽE A 

VYČIŠTĚNÍ 

Ve čtvrtek 20. června 2024 v odpoledních hodinách 

proběhla nutná oprava dna požární nádrže a vyčištění.  

Čištění a opravy prováděli členové a zaměstnanci OÚ 

Loužnice a členové SDH Loužnice. 

 

 
POŽÁRNÍ NÁDRŽ - KOUPALIŠTĚ 

V uplynulých dnech proběhla oprava a úprava prostoru 
požární nádrže – koupaliště v místech, kde se říká 
„Pobřeží“. Byla zde bažina a zbytek betonu, kde kdysi 
dávno stávala betonová sprcha. Nyní je toto místo 
upraveno tak, aby zde čas mohli trávit rodiče s malými 
dětmi. Je zde velké pískoviště, které dostala obec darem 

od pana J. Němce, znovu zde našla místo původní a 
opravená houpačka od pana D. Hrdličky, využilo se 
betonové potrubí a je z něj prolézačka a schovávačka a 
bude doplněno skluzavkou od pana P. Udatného. Pro 
všechny děti z velkých pneumatik zde bude traktor, který 
si jistě užijí. Prostor ještě doplní lavička, houpačky a 
zastínění. 

 

 

ÚDRŽBA OBCE 

S rostoucí vegetací je nyní pravidelnou činností sekání 

obecních pozemků. Byl posekán pozemek kolem zvoničky, 

křížku a podél cest a křižovatek. Dále probíhala úprava 

prostoru na koupališti u přítoku, aby zde mohla vzniknout 

zóna pro malé děti a jejich rodiče. Následně bylo 

koupaliště vyčištěno. 
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DĚTSKÝ DEN V LOUŽNICI 

V sobotu 29. června 2024 proběhl další ročník dětského 

dne v Loužnici. Na start se vydalo necelých 90 dětí 

s doprovodem. Děti soutěžily na stanovištích a odměnou 

za vyplněnou hrací kartu jim byla kulička, se kterou si 

mohli hrát na kuličkové dráze a také drobná sladkost. 

Odstřižek z hrací karty pak putoval do hlavního slosování 

tomboly. O vynikající občerstvení se postarali členové 

SDH Loužnice, stanoviště obstarali občané Loužnice a 

všem patří velké poděkování, že to všichni zvládli 

v pohodě a bravurně. O další skvělou zábavu se postarala 

rodina Černých a tím byla projížďka unikátním vozidlem 

PRAGA S5T a představením stavební techniky, kterou si 

užila většina klučičích a pánských návštěvníků. Také letos 

se děti mohli povozit na koníkovi, nechat si namalovat na 

obličej obrázky a úžasné barevné copánky vplést do 

vlasů, novinkou byl dětský kolotoč, střelnice, vyražení 

pamětní mince a zakoupením krásných bižuterních 

šperků. Celým dnem provázel DJ Mirra. 

 

 

PROČ HOUKALA SIRÉNA? 

V pátek 5. července 2024 ve 21:37 se rozezněla naší obcí 

siréna a byla povolána zásahová jednotka loužnických 

hasičů k technické pomoci. Přes silnici na Kostřavci (mezi 

Hybnerákem a Loužnicí) byl spadený strom. K zásahu 

přijela jednotka profesionálních hasičů, hasiči Loužnice a 

strom společně odklidili. Silnice tak byla průjezdná. 

Bohužel v těchto místech je stále plno neudržované 

zeleně a stromů, silnice zarůstá a povrch této silnice je 

kompletně děravý a připomíná tankodrom. Tato silnice je 

majetkem Libereckého kraje a spravuje jí Krajská správa 

silnic Libereckého kraje i s přilehlým břehem - Parcelní 

číslo: 2170.  

 

 

LETNÍ KINO LOUŽNICE 
První letošní letní kino v Loužnici bylo za nejistého počasí. 

Předpovědi byly různé a hrůzné. Takže se chystaly 

všechny možné varianty a velký sál v Kulturním domě byl 

připraven. Nakonec se promítalo na koupališti. 

Promítal se film „Jedeme na teambuilding“, který je 

z korporátního prostředí o partě rozdílných 

spolupracovníků. Protože když si myslíte, že máte ve 

všech směrech skvěle našlápnuto a nic vás nezastaví, tak 

se většinou hodně pletete. Ambiciózní korporátní 

zaměstnanec Aleš (Jakub Prachař) je svým narcistickým 

šéfem (Alexander Bárta) místo povýšení přeložen do 

nejhoršího firemního oddělení - do call centra. Tam velice 

rychle musí přijít na to, jak spolu s potrhlou 

konspirátorkou Marcelou (Petra Polnišová), neurotickým 

nihilistou Michalem (Vojta Kotek), vzorňačkou Jitkou 

(Anna Polívková) a dalšími bizarními kolegy vytvořit 

sehranou partu. Jen tak může během teambuildingového 

víkendu porazit bývalé kolegy, zachránit své nové 

oddělení před zrušením, a hlavně najít ztracenou 

sebeúctu. O skvělé občerstvení se postarali členové SDH 

Loužnice. 
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MOTO KLUB KUMPÁNI LOUŽNICE 

Motorkářský klub Kumpáni z Loužnice oslavil tuto sobotu 

21. let od svého založení.  

Oslavy proběhly na koupališti a na podiu se střídaly 

hudební kapely El Perro Lunatico Band a Faking Bookings 

2010    

 

 
LETNÍ KINO LOUŽNICE 
Sobotní letní večer v Loužnici patřil filmu Jiřího Havelky o 

vytrvalém souboji zahradníka s bezohledným bohatým 

sousedem je inspirován skutečným příběhem a 

stejnojmenným literárním dílem Karla Čapka. Film, který 

hodně vypovídá o Česku.  

Během odpoledne večera fungoval stánek 

s vynikajícím občerstvením, o které se postaralo SDH 

Loužnice. 

Tento večer byla také uvedena v premiéře znělka 

loužnického kina. 

 
 

LETNÍ KINO LOUŽNICE 
V sobotu 10. srpna 2024 proběhlo na koupališti – požární 

nádrži poslední letní kino letošní sezony. 

Na plátně se promítal film - záznam divadelního 

představení Pes baskervillský s úžasným hereckým 

nasazením herců Jihočeského divadla a Karlem Rodenem. 

Byl to velmi příjemný večer se vznášejícími se mlhami nad 

koupalištěm, teplým počasím, padajícími hvězdami nad 

hlavou a vynikajícím občerstvením ve stánku. 

 

 

 

ÚDRŽBA OBCE  
Nadále probíhá pravidelné sekání koupaliště a obecních 

pozemků a cest. K tomu je také nutná údržba techniky. 

Probíhá doplnění a dodělání dětského hřiště na koupališti 

u přítoku. Jelikož je momentálně velké množství práce na 

sekání, obec nabízí také brigádu studentům v čase letních 

prázdnin a dovolených. 

 

 

 

SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO 
ODPADU 
V sobotu 7. září 2024 v 11:10 hodin přijela kolona aut od 
Severočeských komunálních služeb, aby převzali 
nebezpečný odpad od občanů. Další svoz bude opět na 
jaře v roce 2025. 
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VÝVOZ SEPTIKŮ 

V úterý 3. září a ve středu 4. září 2024 proběhl sdílený 
vývoz septiků z 16 domů v Loužnici a 3 domy v Radčicích.  
Celá akce byla naplánovaná a zorganizovaná tak, aby 
vývozy navazovaly plynule. Na vše dohlížel také obecní 
zaměstnanec. Každý dům byl předem přihlášen, obsluha 
dostala seznam s kontaktem.  
Vývoz obsluha vozu řádně zapsala a na tomto základě 
budou vývozy vyfakturovány.  
Fakturu každý dům dostane do poštovní schránky 
případně emailem.  

 

 

BOUŘE O VÍKENDU 13.9. – 15.9.2024 
Naši obec, celé Česko i sousední země zasáhla tlaková 
níže Boris (někdy též Anett), která s sebou přinesla vlnu 
dešťů, větru, sněžení a také povodní.  
V naší obci se potok držel ve svém korytě a velký vítr 
bičoval celou obec. Naštěstí nedošlo k žádným velkým 
škodám. Elektřina vypadávala a od pátečního večera 
v části obce kolem „Lacinky“ nešla jedna fáze ve všech 
nemovitostech. Od sobotní noci cca od 1:20 hod do 
nedělního podvečera 18:40 nešla elektřina vůbec v celé 
obci. SDH Loužnice zasahovali u několika případů. V naší 
obci před „Kruhovkou“ spadl strom ze soukromého 
pozemku na elektrické vedení veřejného osvětlení. 
V sousedním Bratříkově pomáhali se stromem u zastávky 
a v Radčicích s autem spadlým pod tarasem a autem na 
které spadl strom. 

 
 

OSLAVA SVÁTKU SVATÉHO VÁCLAVA 
Ve čtvrtek 5. 7. 2012 ve večerních hodinách, přišla bouře 
do Loužnice a shodila lípu na zvoničku, připomněla všem, 
jak důležitá a srdeční, je tato malá stavba pro všechny v 
naší obci. Zvoničku se podařilo opravit a na svátek 
svatého Václava 28. září 2014 proběhlo první setkání a 
požehnání. Od roku 2014 je tedy každý rok pořádána mše 
a sousedské setkání u této malé, a tak důležité stavbě 
v Loužnici.  
Letošní rok proběhlo již jubilejní desáté setkání. Velké 
díky patří všem, kteří přišli, paní Lence Pešatové za 
organizaci, panu faráři Janu Juchovi za krásná a milá 
slova a všem, kteří prostor kolem a také zvoničku 
připravili.   

 

 

PRVNÍ MRÁZ ZIMNÍ SEZONY 2024/25 

Pondělní ráno 30.9.2024 nás přivítalo do zimní sezony. 

Přízemní mrazík pokryl krajinu do třpytivého hávu. 
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ÚDRŽBA OBCE 

Před zimním obdobím a časem svátku Památky zesnulých 

– Dušiček, byl vysekán a vyčištěn hřbitov. 

Proběhlo doplnění vody do nádrže na hřbitově a výměna 

vody v hasičské cisterně Cas Liaz.  

 

 
DIVADLO V LOUŽNICI  

V sobotu 26. října 2024 bylo po dlouhých letech opět 
divadelní představení v Loužnici. Na pozvání Obecního 
úřadu přijel divadelní soubor z Divadla V Roztocké – 
Jilemnice se hrou do autorky Anny Saavedry - Kuřačky a 
spasitelky o třech sestrách jako v předloze z Čechovových 
Tří sester, ale v dnešní době. Divadlo se všem velmi líbilo 
a kdo přišel, nelitoval. Přišlo devadesát diváků a sál byl 
příjemně vytopen, takže nikomu nebyla zima a k dispozici 
bylo také drobné občerstvení. 

 

 
DUŠIČKY 2024 
Druhého listopadu je již tradičně Památka všech věrných 
zemřelých, Svátek zesnulých, Památka zesnulých či lidově 
Dušičky. 
V Loužnici byl na tento den a celý víkend hřbitov 
připraven, vysekán, hroby očištěny a tak všichni pozůstalí 
mohli přijít přichystat hroby a uctít tak památku svých 
předků. Voda ve studánce na hřbitově neteče, ale je 
doplněna nádrž na užitkovou vodu, kontejnery – 
popelnice byly připraveny na tříděný odpad. 

  

ÚDRŽBA OBCE 

V uplynulých dnech proběhlo sekání a podzimní úklid na 

koupališti a u „Betlému“. Prostor u Betlému je připraven 

na další instalaci soch a rozsvícení, které proběhne 

v sobotu 30. listopadu 2024. 

 

 
KINO LOUŽNICE 
V sobotu 16.listopadu 2024 v předvečer svátku Dnu boje 
za svobodu a demokracii a Mezinárodního dne 
studentstva 17. listopadu, připravil Obecní úřad Loužnice 
pro filmové diváky promítání filmu VLNY, který natočil Jiří 
Mádl a získal řadu ocenění. Jedná se o příběh, který 
ukazuje napínavé a doposud utajené příběhy novinářů 
Československého rozhlasu v letech 1967-68.  
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ADVENTNÍ TVOŘENÍ  

V sobotu 23. listopadu 2024 proběhlo v Kulturním domě – 
sokolovně nyní již tradiční adventní tvoření, které 
připravila pro všechny naše milá knihovnice paní Monika 
Tilerová.  Každý, kdo přišel si mohl zakoupit slaměný 
korpus na věnec, zápichy na svíčky a svíčky a zdarma si 
pak vytvořit a vyzdobit věnec dle vlastní fantazie, k tomu 
byly připraveny komponenty a tavné pistole. Na prodej 
zde bylo několik stánků s drobnými ručními výrobky a 
také drobné občerstvení. Pro děti a pány zde byla ukázka 
z modelu železnice. 

 
 

ZIMA JE TADY! 

V uplynulých dnech přišlo chumelení a zima. V noci ze 

středy na čtvrtek 21.11.2024 napadlo tolik sněhu, že 

silničáři měli plné ruce práce. Všimli jste si, jak rozdílná 

práce v údržbě silnic může být? Z Železného Brodu přes 

Loužnici až k obalovně je silnice v pohodě udržovaná, jen 

přejedete za křižovatku „U Ručiček“ (odbočka na Vlastiboř 

a Jílové), rozdíl poznáte okamžitě… neprotažené koleje, 

břečka, a to až do Tanvaldu a dál na hory a na Smržovku. 

 

 

ROZSVÍCENÍ STROMEČKU A BETLÉMU 

V sobotu 30.listopadu 2024 od 17 hodin proběhlo 

slavnostní rozsvícení betlému a stromečku. Letos poprvé 

se neusazoval do šachty velký strom, ale využil se 

stromek, který byl zasazen během revitalizace v roce 

2023. Stromeček je ozdoben nejen světýlky, ale také 

kouličkami a hvězdou. Do betlému, který vyrábí pan 

Bedřich Rathouský od roku 2017 přibyly další postavy: 

dívka s plátnem, krajánek sedící na kameni, klečící žena 

s košíkem a bandaskou, principál loutkového divadla, 

sklář s korálky a harmonikář. Za svatou trojici v betlémě 

byla instalována plachta s motivem kamenné zdi, aby 

ochránila figury před větrem. Rozsvícení proběhlo v duchu 

adventním a o občerstvení se postaraly zastupitelky obce 

a ženy z Loužnice. Zpestřením celé akce byla soutěž, kde 

každý, kdo uhodl otázku: kolik je celkem figur, které pan 

Rathouský vytvořil – 40, dostal kartičku s přáním všeho 

dobrého a s číslem na zadní straně a následně se losovala 

čísla o věcné ceny: vánoční ozdoby, vykrajovátka a 

hrníčky a plecháčky s motivem Loužnice. Všechny děti 

dostali prskavky a od Andílka adventní kalendáře. Všem, 

kteří se podíleli na zdárný průběh celé akce patří velké 

poděkování. Rozsvícení stromečku a Betlému podpořili 

MAS Achát a NZÚ light. 

 

 

 

VÁNOČNÍ VÝZDOBA V OBCI  

Během uplynulého týdne paní zastupitelka Pavlína 

Hendrychová krásně vyzdobila prostor před obecním 

úřadem, obchodem a poštou. Děkujeme. 
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OBCHŮZKA BARBOREK V LOUŽNICI  

Večer v úterý 3. prosince 2024 před svátkem svaté 

Barbory chodily po naší vsi „Barborky“. Oděny byly bíle. 

Bílá barva symbolizuje čistotu a nevinnost. Zvláštností v 

naší obci je jedna Barborka černá, která trestá zlobivé 

děti. V Loužnici chodí ve skupině, z nichž jedna má v ruce 

košík s cukrovím, kterým podarovává malé děti a druhá 

košík s kytičkami „Barborek“, které rozdávají v každém 

domě, ale i těm které potkají. A třetí má v ruce 

lucerničku, aby posvítila všem pocestným na cestu. 

Všechny zpívají písničku. V letošním roce měly barborky 

obchůzku pocukrovanou sněhovým popraškem. 

 

 
ČERTOVSKÁ VÝPŮJČKA KNIH 

Ve čtvrtek 5.prosince 2024 čekalo na čtenáře obecní 

knihovny v Loužnici velké překvapení.  

Knihy jim půjčovala krásná čertice a vybírala knihy 
s čertovskou a pekelnou tématikou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KNIHOVNA ROKU 
Loužnická knihovna získala cenu Nejlepší knihovna 
Libereckého kraje 

Na tradičním Setkání knihovníků Libereckého kraje v úterý 
3. prosince 2024 došlo k udílení cen Nejlepší knihovna 
Libereckého kraje roku 2024. Za okres Jablonec nad 
Nisou: Obecní knihovna Loužnice, knihovnice Monika 
Tilerová. 

 

 
BETLÉMSKÉ SVĚTLO 

V úterý 24. prosince od 14:00 do 15:00 hodin bylo pro 

všechny připraveno u našeho  

loužnického betlému Betlémské světlo. Během předávání 

světla probíhalo také příjemné sousedské štědrodenní 

setkání. 

 

 



2024  

ZIMNÍ KINO 

Již tradiční akcí byl zakončen rok 2024 v naší obci. 

Konalo se „Zimní kino“. V prostoru u požární nádrže, kde 
v létě bylo letní kino, se v sobotu 28. prosince 2024 
konalo promítání filmu „Sněženky a machři“. Každý, kdo 
přišel užil si příjemný podvečer s milým filmem, dobrým 
jídlem a pitím. K ohřátí nebyl nejen kovářský svařák a čaj, 
ale také sudy s ohněm. Děkujeme všem, co přišli a těšíme 
se na další společné akce. 

 
SILVESTR 2024 

Silvestr v naší obci je slaven v soukromí a v rodinných a 

přátelských kruzích. Celý večer provází ohňostroje nad 

naší obcí a v jejím okolí.  

 

 

 

 


